
 

 

 

Notulen Ondernemingsraad   
Locatie: 

Datum: 18-05-2023 

Tijd: 09:00uur 

Aanwezig: Martijn, Sara, Demy, Steffy 

Afwezig: 

Notulist: Steffy 

 

1. Vaststellen agenda 

- Kennismaken en uitleg OR aan Demy en Sara 

- Inplannen overleg datums OR  

- Nieuwsbrief  

- OR on Tour 

 

Iedereen wordt welkom geheten en Martijn start met uitleggen wat de 

Ondernemingsraad inhoud. Martijn en Steffy leggen uit dat we op dit moment geen 

volwaardig OR zijn.  

 

Martijn en Steffy en hopelijk nieuwe leden willen hier graag een verandering in brengen. 

De insteek is om te beginnen met wat positieve naamsbekendheid te maken, structuren 

van contacten met RvB en HR en andere organen binnen de organisatie en natuurlijk 

nieuwe OR leden te werven. Zolang er geen volwaardige OR is zal dit wat extra 

investering vragen van de betreffende leden. Ook is er mogelijkheid tot scholing voor de 

OR, maar wordt hier liever mee gewacht tot de OR volledig is.  

 

Huidig staat de OR dag ingepland om de twee weken op vrijdag. I.v.m. scholing van Sara 

en Steffy behoort deze dag niet meer tot een  mogelijkheid. Zodoende wordt er 

besproken welke dagen tot mogelijkheid behoren. De dagen die aan bod komen zijn dan 

donderdag en dinsdag. Bij een volgend overleg hopen we hier meer duidelijkheid over te 

krijgen.  

 

Positieve aandacht voor de OR is gewenst, uit gesprekken met werknemers is gebleken 

dat een nieuwsbrief gemist wordt. De OR zou graag de maandelijkse nieuwsbrief nieuw 

leven in blazen.  De OR wil graag op visite bij locaties en daarmee een nieuwe OR on Tour 

te starten waarbij de OR meerdere locaties bezoek.  

 

 

 

 

https://www.google.nl/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.psychosenet.nl%2Flocatie%2Fzeeuwse-gronden%2F&psig=AOvVaw1MsXF_fVyS0pSoR72XRbNI&ust=1584008843737000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCIiPlfeakugCFQAAAAAdAAAAABAK


2. Opmerkingen notulen vorig overleg 

Op 09-05-2023 hebben Martijn en Steffy een gesprek gehad met Brian. Tijdens dit gesprek is besproken: 

- Waar richt een OR zich op. 

- Gebruik maken van externe informatiebronnen (vakbonden) 

- Imago OR 

- Structuur, samenwerking HR, RvB en OR. 

- Opzetten van volwaardig OR.   

De besproken punten zijn medegedeeld aan Demy en Sara.  

3. Actiepunten vorig overleg 

- Werven van nieuwe OR leden  

Martijn blijft collega’s benaderen om lid te worden van de OR. De voorkeur van de OR is 

om divers te zijn, verschillende disciplines zijn gewenst. Voor nu lijkt er alleen succes van 

slagen te zijn binnen de woon- en dagbesteding begeleiders. Desondanks zal Martijn 

behandelaren en kantoor personeel aanspreken.    

 

4. Mededelingen 

 

5. Nieuwe actiepunten 

- Nagaan bij locaties leden Ondernemingsraad welke vaste dag toegankelijk is om een 

OR dag te houden. (allen) 

- Nadenken over taakverdeling en welke taak elk OR lid op zich neemt. (allen)   

 

6. Rondvraag 

Geen vragen  

 

7. Datum volgend werkoverleg 

De Ondernemingsraad komt op 23-05-2023 om 10:00uur via een online vergadering weer 

samen.  

 


